

家人发微博,通过车载电台呼叫,还在电台里寻人

# 找了5天,送病危老人入院的哥找到了

他叫付团营,知道大家在找他

“我没往心里去,谁家都有老人,帮老人是应该的”

“请帮忙寻找一位热心的哥!”2月4日晚上,在商都路中州大道交叉口的正弘山小区,一位老先生拦下出租车,上车就说了句“去医院”,然后就不省人事。这位的哥立即把老爷子送往管城中医院。医生说,如果晚送两分钟,生命就会有危险。家属谭女士说,“请帮我找找救命恩人。”

这条寻找好心出租车司机的新浪微博,在网上广为转发,昨天上午8点多,新浪网友@T冰儿发布微博:我们这两天通过各种方式寻找的这位好心的哥已经找到了,他是大成公司豫AT7490的付师傅!你好样的!

昨日上午,我跟随客运管理处的工作人员赶到了郑州第一人民医院,见到了爱心的哥付团营。 记者 廖谦 文/图



郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

## 就想赶紧把老人送到医院

医院的大院内,车牌号为豫AT7490的绿色桑塔纳出租车旁边,一位憨厚的男子被几名记者围着,他就是大家寻找了几日的爱心的哥付团营。他是周口太康人,来郑州开出租车有3年了,这辆出租车是他和别人合伙经营的,老婆和孩子还在老家,靠他开车挣钱养家。

付团营黑黑的面庞,时不时露出憨厚的笑容。

他回忆说:当天晚上9点多,他开车路过白庄街与十里铺街交叉口附近的一个小区门口,看到路边蹲着一位老人。他车速不快离老人很近,突然见到老人晃晃悠悠站起来,一手拿着手机,一手拉开他的车门。老人上车就说了三个字“去医院”,就神志恍惚了。

付团营看到老人手捂着胸口,表情痛苦,他意识到老人是突发重病了。老人的手机还在通话状态,里面还有声音,他接过老人的手机说,老人在出租车上,神志不清,他马上开车把老人送到最近的管城中医院抢救。

挂上电话,他火速把老人送到了医院。两公里的路程只跑了4分钟,中间还可能闯了红灯。

当他赶到医院搀扶老人下车时,老人的家人也驾车匆匆地赶到了。看到老人的家人来了,付师傅悄悄地开车离去。

他现在知道老人转危为安了,心里很高兴,也很安心了,他说以后遇到这事儿还要帮忙。



被救助的谭老先生紧紧握住哥的付团营的手,表示感谢。

## “帮助老人,好人有好报”被救助的谭老先生十分感激

“太谢谢你了,不是你及时帮助了我,我的命就不保了,今天也就没有机会在这里跟你说话!”在病房,谭老先生从被褥里伸出手紧紧地握住付师傅的手。

老先生感慨地说,现在社会上还是好人多啊,他遇到了好人。

“社会上应该帮助老人,看到老人遇到困难应该多一点帮扶,相信好人还是多的,好人

有好报。”

老人清醒后,就问家人,帮他的那个帅的哥去哪儿了?当时家人都急着抢救老人,没记住车牌号,也没问的哥的姓名和公司。他告诉孩子们,一定要想办法找到这位的哥,要好好感谢人家,这种好风气一定要好好宣扬。谭老先生的家人拿出感谢金,付师傅婉言谢绝了。

## 5天才找到爱心的哥

客运管理处的工会主席汤浩告诉我,2月5日,他们就接到病人家属的电话,寻找这位好心的哥。由于当时没记车牌号,没记姓名,也不知道哪个出租车公司的,寻找起来有难度。

他们想了不少办法,利用新浪微博发布信息,在车载电台不停呼叫。后来,又通过广播电台寻找。

昨天上午7点多,付团营通过广播电台联系上了,这已经是第五天了。

付师傅说,送完老人后,自己就没往心里去,觉得谁家都有老人,帮助老人是应该的。

他昨天早上早班接车以后,打开电台听到了找人信息,仔细听是找他的。

付师傅当时没想去回复,但广播里不停地播报,说那么多人都在找他,这才回了电话。

汤浩说,为了表彰这种乐于助人的行为,树立良好的出租车职业道德风尚,决定在全行业对付师傅的事迹通报表彰,并奖励价值1000元的加气卡以资鼓励。



袁某很快被抓,后悔也来不及了。

今年5月就要结婚的小张  
遇上了无证酒驾的小袁

## 一场悲剧就这样上演 两个家庭支离破碎

昨天,交巡警六大队崔战立说,2月3日,金水东路黄河南路发生一起交通事故,造成电动车驾驶员当场死亡,肇事车辆逃逸。现在肇事逃逸者已被抓获。 记者 张玉东/文 周雨/图

### 小张的父母精神崩溃

在交巡警六大队门口,三名瘫坐在地,相互依偎的女子挂着满脸泪珠。

“儿啊,我的儿啊,我养了你这么多年,你不能走啊……”小张的母亲一会哭喊,一会又发出“啊哈”的惨笑声。

“抓到了,警察是好人,我要去谢谢他们……”痛不欲生的中年妇女刚刚站起,又扑通一声跪倒在地喊着“儿啊!”

满脸泪痕的女孩叫张冬丽,是死者的妹妹,跪倒在地的是她的妈妈,旁边那位是她的小姨。

“我妈妈已经哭神经了,知道我哥出事后,她就一口饭也不肯吃。你说哥哥没了,要是妈妈再出啥事可咋办……”说着说着,张冬丽哽咽了,眼泪又涌了出来。

“我爸爸听说我哥的事后,不会动了,现在一

### 一场事故破坏了两个家庭

“小袁家里也就这么一个男孩,有一个妹妹还在上学。父亲是名水电工,母亲务农,他家的日子估计也不好过。可是小袁无证驾驶、酒后驾驶、肇事逃逸,造成了小张当场死亡,他必须为自己的行为付出代价。”

直躺在床上不动,也是吃不下一点饭。”张冬丽说。

“我不会原谅那个司机,如果他停车看看我哥,我哥可能还有救……”

张冬丽说,优秀的哥哥是家里的全部希望。

“我们家是兰考农村的,就这么一个哥哥,他上了大学,是家里的全部希望。现在家里的生活费都是哥哥赚的,他平时除了正常工作外,还做了很多家教的兼职,出事那天就是去当家教的路上……”

“哥哥今年27岁,准备5月份结婚,本来一切都好好的……”

“我要看看那个没良心的是啥样,我们一家人咋过的,他在家睡觉。”张冬丽的小姨突然站了起来,到处寻找肇事司机。

### 警方追查逃逸车

2月3日晚上9点50分,事故发生。六大队立即启动重大交通事故逃逸案件侦破预案,并成立专案组。

很快,专案组民警通过汽车碎片进行比对,确定肇事车车型为五菱荣光面包车。2月7日晚,专案组民警在电子信息调查时发现车牌豫A7U851的五菱面包车存在重大嫌疑。

2月8日早上,专案组民警赶到中牟县

九龙镇小关村的车主家中。车主李某说,车一般是儿子驾驶,但儿子现在不在家,无法取得联系。

经过民警做思想工作,李某这才承认邻村大官庄小袁借过他的车,这几天车一直没开回来。

2月8日晚,民警将在家中躲藏的小袁抓获,小袁对肇事逃逸一事供认不讳。

### 小袁说“出事瞬间我连看都不敢看”

昨日上午11点,我在交巡警六大队见到了肇事司机小袁。

“我喝了半斤,是白酒。”低着头的小袁断断续续的语音很低沉,站在他的身旁都无法听清。

“我知道喝酒不能开车,当时也不确定是不是撞到了人,就听见‘砰’的一声,声音可大。我大脑都是空白,根本不敢看,我知道出事了,我害怕!”小袁说。

回到家的小袁把手关掉,再也没有出

过门,他怕警察找到自己。

“我有预感,知道警察早晚来,我就想能拖一天是一天,我害怕,我后悔……”小袁说。

此时,门外女子凄惨的哭声,不断传入仅一墙之隔的审讯室内。听见哭声的小袁把头压得更低了,身体紧靠着墙壁。

“我对不起他们……”小袁知道,门外号啕大哭的女子就是死者小张的亲属。

**巴奴火锅**  
BANU HOTPOT  
本色本味

文化路店: 61005777  
经七路店: 63615777  
东明路店: 66353377

每天奖价值144元礼品  
每周奖价值600元礼品  
每月奖价值1000元礼品

欢迎读者向晚报提供新闻线索  
见报前一日内酬谢有效